

Важнейший промышленный и культурный  
центр Урала НИЖНИЙ ТАГИЛ



Проект  
Ученика 4 «Б» класса  
МБОУ СОШ № 56  
г. Нижний Тагил  
Чистякова Матвея



Я хочу рассказать  
вам о городе, в  
котором я родился,  
в котором живут  
родители, брат, моя  
бабушка и  
родственники.

Это город Нижний Тагил.



Основан в 1725 году как посёлок при Нижнетагильском металлургическом заводе. Название по расположению на реке Тагил. Название по расположению на реке Тагил(правый приток Туры); определение «нижний» указывало на наличие выше по течению реки Тагил другого завода. С 1917 года — город Нижний Тагил..

8 (19) октября 8 (19) октября 1722 год 8 (19) октября 1722 год считается датой основания Нижнего Тагила, когда на Выйском заводе 8 (19) октября 1722 год считается датой основания Нижнего Тагила, когда на Выйском заводе была получена первая продукция — чугун 8 (19) октября 1722 год считается датой основания Нижнего Тагила, когда на Выйском заводе была получена



Старый  
Демидовский  
завод



Вид на город и реку Тагил с горы Лисьей.

Главная река — [Тагил](#) Главная река — Тагил с многочисленными притоками впадает в реку [Туру](#) Главная река — Тагил с многочисленными притоками впадает в реку Туру Обь-Иртышского бассейна. [Тагильский пруд](#) протянулся на 16 км, наибольшая ширина 1,5 км, глубина до 12 метров.

В 1932 В 1932 начато строительство первых цехов «Уральского вагоностроительного завода».

В годы Великой Отечественной войны В годы Великой Отечественной войны на «Уралвагонзаводе» В годы Великой Отечественной войны на «Уралвагонзаводе», куда было эвакуировано одиннадцать предприятий западной части СССР В годы Великой





**Нижнетагильский металлургический комбинат им. В. И.** — градообразующее предприятие— градообразующее предприятие г. Нижний Тагил— градообразующее предприятие г. Нижний Тагил, Свердловской области— градообразующее предприятие г. Нижний Тагил, Свердловской области, один из крупнейших металлургических комплексов России— градообразующее предприятие г. Нижний Тагил, Свердловской области, один из крупнейших металлургических комплексов России. Первый чугун был получен на Ново-Тагильском металлургическом заводе 25 июня— градообразующее



Нижний Тагил — родина русской Лаковой подносной росписи. Нижний Тагил — родина русской Лаковой подносной росписи и традиции расписных подносов в русской культуре. Нижний Тагил — один из двух оставшихся центров лаковой подносной росписи в России,

дошедших и сохранившихся до нашего времени.

В Нижнетагильском музее подносного промысла хранятся коллекции расписных тагильских подносов от времени зарождения промысла до настоящего времени. Также Тагильские подносы в Нижнетагильском музее подносного промысла хранятся коллекции расписных тагильских подносов от времени зарождения промысла до настоящего времени. Также Тагильские подносы можно увидеть в Нижнетагильском историко-краеведческом музее в Нижнетагильском музее подносного промысла хранятся



Одной из наиболее известных достопримечательностей города является Лисья гора Одной из наиболее известных достопримечательностей города является Лисья гора — небольшая гора со сторожевой башней на вершине, расположенная возле Тагильского пруда Одной из наиболее известных достопримечательностей города является Лисья гора — небольшая гора со сторожевой



Приезжайте к нам на сплав по реке ЧУСОВАЯ! На  
незабываемый, экстремальный !

**Приглашаем Вас к нам В Нижний Тагил!**